紧盯问题抓整改

题教育开展以来,大观经济开发区党 工委始终坚持问题导向,以正视问题

责任编辑:严蓉晖 特约编辑:项顺平 电话:5325915

聚焦发展创新路

自今年"不忘初心、牢记使命"主 投资约1253亿元,其中亿元以上项目

的自觉和刀刃向内的勇气,聚焦发展 题,就是开发区党工委亟需整改的问 创新路,紧盯问题抓整改。 题。为积极帮助新入园的企业早日落 "不忘初心,对于我们开发区党员 地开工投产达效,更好地服务于企业, 干部来说就是要把开发区建设好、发 开发区党工委在开展主题教育工作中 展好"开发区党工委书记、管委会主任 专门出台了全能型党小组工作方案, 程刚如是说,在凤凰片转隶、海口片待 以开发区各内设机构为单位,成立了8 批等发展空间受限的情况下,开发区 个党小组,采取"党小组+X"模式,设立 党工委在大观区委、区政府的坚强领 招商、工程、项目、代理、安全等各类党 导下,广大党员干部披星戴月,日夜兼 小组,做到企业前台点单,各"党小组" 程,围绕节能环保首位产业,全力开发 后台做菜。凯锐化工公司在进入环保 建设428亩环保涂料产业园和900亩 涂料产业园施工后,发现企业内道路 环保智能制造产业园。环保涂料产业 排水与园区道路排水衔接不上,国土 园仅用半年时间就完成规划报批、土 规划建设党小组得知后,及时与设计 地指标报批、土地及房屋征收、迁坟、 单位和规划部门对接,通过降低高程, 高压杆线迁移和土地平整等工作。目 重新调整设计方案,一星期内就解决 前,先期入园的四个项目地块已完成 了此问题。4家在建项目企业经常被 净地交付给企业进场施工。环保智能 水、电问题困扰,开发区各党小组多方 制造产业园控制性规划已经市规委会 寻求突破,自筹资金30万元,在涂料产 业园中架设临时用电、铺设临时水网、 审查通过,一期150亩土地平整工程已 完成施工建设,具备项目进场条件。 修出临时通道,方便企业施工建设,目 同时,今年累计新签约项目7个,累计 前施工进度日新月异。

5个,均落户在涂料产业园内。

园区高质量发展过程中遇到的难

腾笼换鸟,清理"小散乱"企业始 终是园区发展中最难啃的一块硬骨 头。大自然木业是坐落于大观开发区 集贤工业园经营多年的一家股份制企 业,由于债务问题公司面临重整,该厂 区5栋厂房全部外租给22家小企业, 主要经营以机械、模具、木材加工和废 品回收等为主,存在较大的安全风险 隐患和管理不到位问题。主题教育开 展以来,开发区党工委专门安排县干 领衔、抽调精干力量组成的工作专班, 每天组织专人上门摸底,同时挨家挨 户去做租赁户主的工作,按照"关停取 缔一批、整合搬迁一批、整改提升一 批"的思路,强力推进"小散乱"企业清 理整治。同时,围绕电子、机械制造等 产业,吸引优质投资商与大自然木业 公司进行考察合作洽谈,对外进行招 商推介,帮助企业早日走出困境转型

奔着问题去,盯着问题改,并在工 作中见到实效是开发区党工委开展主 题教育的着力点。融资是当前开发区 高质量发展中最大的瓶颈和短板,财

政局党小组多途并举、主动出击对接 各类金融机构,谈项目、寻渠道、包装 融资主体。环保涂料产业园公用管廊 1500万元项目贷款,10月底可望完成 与兴业银行安庆分行授信。安力船舶 公司由于空间问题,导致发展受限,经 发局党小组立即与有关部门协调,多 次陪同企业负责人查看在建的环保智 能制造园,初步达成意向入住智能制 造园,购买土地50亩。

解决实际问题是开展主题教育的 关键所在,大观经济开发区广大党员 干部坚持对标主题教育"守初心、担使 命,找差距、抓落实"的总要求,以实实 在在的行动把自己摆进去,把职责摆 进去,把工作摆进去,在帮助企业解决 实际问题上下功夫,用辛勤汗水践行 着自己的入党誓言。

通讯员 朱志鹏



安庆大观区开展主题教育大走访

9月27日9时提交了规划设计修 改方案,一天内,安庆市大观区政务服 务管理局就组织了九个部门为企业提 供了一站式服务。这是安庆市大观区 通过主题教育大走访,进一步优化营 商环境,升级的项目并联审批机制。 安庆菱湖漆有限公司总经理徐小训不 由感叹:"这真是投资企业一吹号,职 能部门齐报到,太快捷高效了!"

深入基层群众开展大走访

为扎实开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育,深入检视问题,抓好整 改落实,今年9月以来,安庆市大观区 深入基层群众开展大走访活动,全区 党员领导干部走村串户广泛听取群众 意见建议,深入查找自身问题,推动主 题教育检视问题工作取得成效。

该区委区政府主要负责同志深入 开发区、大观新城、大型商超、企业、黑

臭水体综合治理一线,采取个别访谈、 座谈交流、现场提问等方式,"面对面" 了解基层主题教育开展情况,收集各 类问题、建议30余条。

结合软弱涣散基层党组织摸排调 研,该区16名党员县级领导干部走遍 全区40个村(社区),了解民意、掌握民 情,对照标准,确定南埂村为软弱涣散 村党组织,并开展集中专项整治。

区委政法委围绕提高人民群众安 全感和满意度目标,开展"入户大走 访", 先后走访100余户家庭, 收集群 众意见建议10件,排查受理涉黑涉恶 涉乱线索303条,查结241条,正在办 理62条。

辖区集贤路街道聚焦为民服务解 难题,已走访辖区内居民约400余户, 解决房屋漏水、垃圾清理、老旧车库破 损等30余个群众关切的身边事。区委 还开座谈会向老干部征求意见,收集 涉及经济发展方面意见建议4条。

狠抓落实真刀真枪解决问题

对发现的问题,大观区真刀真枪狠 抓落实,为彻底改变南埂村软弱涣散的 局面,该区建立由一名县级领导班子成 员联村,一名乡镇领导班子成员包村, 一名第一书记驻村,一个县以上机关单 位结对的"四个一"工作机制,开展"五 访五问"、建立"问题清单",在解决老百 姓关心的热点难点问题的同时,对村 "两委"班子存在的问题进行集中整 治。目前,南埂村多个突出矛盾纠纷得 到化解,干群面貌焕然一新。

根据走访中发现的项目落地落户 难、办证办件难、对接部门多、等待时 间长等难点问题,该区进一步优化营 商环境,对原有的项目并联审批机制 进行了调整、优化和升级,设立了投资 服务中心,为企业开办提供一站式、前 移式、一窗式集中服务。截至目前已

经召开并联审批会28次,审批各类项 目56个,为市场主体带去便利、节约时 间、降低成本。

为彻底解决长江岸线生态环境整 治问题,辖区十里铺乡先后投入100余 万元,对沙漠洲区域近75亩拆迁区域 进行环境整治和复绿,栽种14000余棵 苗木,使沙漠洲区域景观形象大为改 观,切实提升了群众满意度。

针对海口村农田灌溉的难题,海 口镇迅速制定实施方案,开展沟渠清 理行动。九月中旬以来,已清理沟渠8 公里,目前抗旱渠清理已达到预定目 标和效果。

针对镇江村和昌宁村村民饮用水 难题,大观区克服财政困难,启动镇江 水厂供应用户接通饮用水管网工作, 目前已完成7条主管网接通,1300多户 接通农饮水供水管网工作,让当地百 姓饮上放心水。

通讯员 乔剑 杨旭



匠心擦亮百年品牌

10月28日,大观区辖区柏兆记食品企业工人正在精 心制作传统糕点。

柏兆记由清末柏绍卿始建于1904年,是目前安徽省唯 一一家专业加工生产清真食品的企业,从一根扁担开始,一 炉饼、一壶浆、沐清风、踏明月,朴实诚毅,匠心精神,最终成 就了百年品牌柏兆记。眼下,虽然不是节日销售旺季,但该 企业来自全国各地的销售订单不断,芝麻酥、墨子酥等传统 产品生产线,仍是满负荷生产。 通讯员 项顺平 摄



大观区组织农技人员深入一线指导抗旱保秋种

7月份以来,我市降水较常年同期 少40-80%,晴天多、雨日少、蒸发量大, 高温和干旱相叠加,导致旱情持续时间 长、跨度广,在田农作物普遍受灾,土壤 失墒较快,严重影响秋种进度。连日 来,大观区结合开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育及"三个以案"警示教育, 守初心、担使命,组织农技人员深入农 业生产一线,指导种植大户抗旱保秋 种,向农户发放《秋季农作物灾后管理 及补救技术意见》宣传材料400余份。

在海口镇蔬菜种植基地金大地公 司、红星生态、金海蔬菜专业合作社, 针对当前旱情对蔬菜的不利影响,农 技人员要求企业负责人,一是在抗旱 保苗方面,要充分利用现有沟渠、当家

塘内,寻找一切可用水源,采用管带微 喷灌、滴灌等节水方式灌溉。对地表 水源严重不足的地块,通过打井、架设 水泵抽取地下水等措施保障灌溉用 水。优先保障秧苗的水分供应,确保 秧苗苗床见干见湿,播种、移栽后用水 稻秸秆覆盖、地膜覆盖,雨后中耕等多 种措施抗旱保墒保苗;二是在追施速 效肥料方面,由于高温干旱和病虫的 危害,大部分蔬菜生长不良,要及时叶 面追肥、根部补充速效肥料,防止植株 早衰,促进蔬菜正常生长;三是在加强 虫害防治方面,高温干燥的气候,害虫 偏重发生,严重影响蔬菜生长,降低蔬 菜品质,要及时选用对路的高效低毒 杀虫剂喷雾防治,尽量选择生物农药,

有条件的要配合使用粘虫色板、频振 式杀虫灯和性引诱剂诱杀害虫。

在美好甜园公司,针对部分果树 严重缺水,农技人员要求企业负责人, 一是优先对旱情严重的树进行浇灌; 二是应以滴灌、沟灌、穴灌等方法为 主,避免正午时分浇水,柑桔切忌大水 漫灌,以免引起裂果等现象;三是灌溉 后要用秸秆或杂草简单覆盖,以减少 水分蒸发;四是根外追肥。树体受旱 后根系受损,吸收肥水的能力较弱,不 宜立即根施肥料。

在部分水产养殖户塘口,针对养 殖水量偏少,农技人员指出,一是加固 池塘水产养殖设施,增配增氧设施;定 期泼洒生石灰水,适时使用光合细菌等 有益微生物制剂和底质改良剂;种植红 菱、水浮莲、空心菜等浮性水生植物,净 化池塘水质,降低池水温度;二是通过 引水、抽水、打井、挖塘蓄水以及修复、 添置提灌设施,及时补水;三是优先保 证亲本和水产苗种生产用水。

截至目前,全区共投入抗旱人力 2000余人次,出动挖机60余台次,清 淤沟渠近25公里,启动固定抗旱泵站 23处,架设临时泵站52台套,开启月埂 闸、培文自排闸引入西江水,完成提水 约90万方,及时有效地为4万亩受旱良 田送去了"解渴水"。初步统计,辖区目 前油菜已移栽(包括直播)0.55万亩、小 麦部分田块正在抢墒播种。

通讯员 项顺平 潘兴贵

短 播 新闻

大观开发区 开展安全环保检查闭环管理工作

本报讯 10月25日, 大观开 发区安环局到集贤工业园开展安 全环保专项检查, 切实落实安全 生产相关工作措施,消除事故隐 患,确保大观开发区安全环保形 势持续稳定。

检查组一行先后来到海兴工 贸、宜德电子、维创电工等公 司,对企业环保设施运行情况、

用电安全、安全管理制度、消防 设施是否完善等进行了检查,并 对照前期排查出的隐患,检查企 业隐患整改落实情况。

大观开发区将积极履行安全环 保监管职责, 在加强对集贤工业园 企业监管的同时, 做好涂料产业 园、智能制造产业园扬尘治理、施 工安全等工作。(通讯员 王飞)

大观开发区 加快推进低效企业"腾笼换鸟"

本报讯 为帮助园区低效企 业早日摆脱困境,盘活现有企业 资产资源,实现园区高质量发展, 日前,大观开发区管委会专门成 立了加快大自然木业公司转型发 展工作领导小组,管委会主要负 责人担任组长,并从开发区有关 部门抽调精干力量组成工作专 班,深入企业强力推进。

连日来,工作专班深入大自 然木业公司,对该公司的基本情 况、生产经营、债务以及企业内所 有租赁户等情况进行详细摸底, 并对租赁户一一进行走访查看, 同时向大自然木业公司各股东及 所有租赁业主广泛宣传清理整治 的重要性和必要性。

为加快推进该公司租赁企业 "腾笼换鸟"工作,10月24日工作 专班专门召开调度会议,对前期工 作进行小结,同时根据大自然木业 公司的现有情况,拟推出切实可行 的清理方案,使企业早日焕发生 (通讯员 夏凡 方文)

大观区文化馆多部作品 在市黄梅戏短视频展示活动中获奖

本报讯 2019年安庆"十 一"黄梅戏展演周期间,中共安 庆市委宣传部、市委网信办、安 庆日报社共同举办了安庆市黄梅 戏短视频展示活动。大观区文化 馆共有6部作品在"掌上安庆" APP平台进行展示, 通过网络投 票,我馆创作的大型黄梅歌舞 《黄梅飘香盛世浓》荣获一等 奖,扫黑除恶专题黄梅小戏《收

网》、黄梅戏表演唱《神州大地 红旗飘》和黄梅大鼓《安庆小妹 说唱十九大》荣获三等奖。同 时,该馆还获得优秀组织奖。

此次参选黄梅戏"网红" 得到了众多黄梅戏工作者、爱好 者和广大网友的大力支持和称 赞,既拓展了艺术空间,更是促 进黄梅戏艺术传播推广。

(通讯员 向艳)

花亭南村社区 开展"防灾减灾"科普知识宣传活动

本报讯 为增强全民防灾减 灾意识,提高居民防灾减灾技 能。近日,大观区花亭南村社区 开展以"普及防灾减灾知识 保 护人民生命安全"为主题的防灾 减灾科普知识宣传活动。

通过悬挂横幅、现场发放 《防灾应急小手册》,接受居民咨

询等方式,向居民宣传普及火 灾、煤气、用电、雷电等防灾减 灾知识,增强居民对灾害事故、 灾害天气的防范意识,提高自我 防灾以及危险情况下的自救互救 能力,减轻各类灾害事故造成的 风险和损失。

(通讯员 何萃)



巡湖保洁 爱护"绿肺"

11月1日清晨,大观区环卫工人驾驶作业船,正在辖区大湖水上 公园湖面打捞垃圾。

大观区落实"河(湖)长制"职责,每天安排环卫作业船,在辖 区西小湖、小阳河、水上公园等水面进行巡湖清洁作业2次, 打捞水 面漂浮枯叶垃圾,保护城市绿肺,为市民创造水清、岸绿、湖美的城 市生态环境。 通讯员 项顺平 摄